
Ata da 12ª Sessão Extraordinária da Câmara 

Municipal de Tatuí, Estado de São Paulo, 

realizada em 19 de abri de 2024. 

 

18ª Legislatura 

 

Aos dezenove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade de Tatuí, 

município de mesmo nome, Estado de São Paulo, no Edifício da Câmara municipal de Tatuí, no 

Edifício Presidente Tancredo Neves, situado à Avenida Cônego João Clímaco, 226 – Tatuí/SP, 

realizou-se a Décima Segunda Sessão Extraordinária do 4º ano da 18ª legislatura, sob a 

Presidência do Vereador Eduardo Dade Sallum e secretariada pelo 1º Secretário Vereador 

Renan Cortez e 2º Secretário Vereador Fábio Antônio Villa Nova. [PRES. VER. EDUARDO DADE 

SALLUM]: Boa noite a todos e a todas! Vamos dar início à Sessão Extraordinária do dia 

19/04/2024 às 18h16. Que o senhor vice presidente faça a verificação de presença dos senhores 

vereadores e das senhoras vereadoras para efeito de quórum e darmos início à presente Sessão 

Ordinária. [VICE PRESIDENTE ANTÔNIO MARCOS DE ABREU]: Há quórum suficiente, senhor 

presidente. [PRES. VER. EDUARDO DADE SALLUM]: Leitura de um trecho bíblico. Com a palavra, 

vereador Renan Cortez. [VER. ANTÔNIO MARCOS DE ABREU]: Boa noite a todos! Salmos 134: 

1-3. Eis aqui, bendizei ao SENHOR todos vós, servos do SENHOR, que assistis na casa do SENHOR todas 

as noites. Levantai as vossas mãos no santuário, e bendizei ao Senhor. O Senhor que fez o céu e 

a terra te abençoe desde Sião. Palavra do Senhor. [PRES. VER. EDUARDO DADE SALLUM]: Amém. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos nossos trabalhos. Reverência ao Hino a Tatuí. ((Execução do 

Hino a Tatuí)).  Senhores vereadores e vereadora, estamos aguardando a assinatura dos últimos 

pareceres, para votação do Projeto nº 19/2024, um projeto que altera a Lei de criação sobre a 

restruturação do conselho municipal de turismo. Chamamos esse Sessão Extraordinária, pela 

imediata necessidade da apreciação desse projeto, visto que a exigência do Governo do Estado 

de São Paulo para que o conselho do turismo faça adequação na sua legislação, para que é 

continue na disputa de recursos públicos relacionados ao MIT, Município de Interesse Turístico, 

tal qual para o município de Estância Turística. Também gostaríamos de nesta noite propõe a 

inclusão em Extraordinária, do Projeto nº 10, de abertura de crédito, no entanto o projeto vai 

precisar ser reformado por iniciativa do Poder Executivo, então não entrará em votação hoje 

por esta razão. Enquanto esperamos o aparecer, a assinatura dos pareceres dos senhores dos 

vereadores que ainda faltam estar presencialmente aqui nesta sessão, suspenderemos a sessão 

da câmara para retomarmos e depois voltarmos o Projeto nº 19/2024, pode ser vereadores? 

Então tá bom. Suspensa a sessão. Voltando aos trabalhos da Sessão Extraordinária do dia de 

hoje, 19 de abril de 2024. Que o senhor Secretário proceda à leitura dos Pareceres. [1º SEC. VER. 

RENAN CORTEZ]: 1. Pareceres ao Projeto de Lei nº 19/2024 – COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, 

JUSTIÇA E REDAÇÃO. COMISSÃO DE OBRAS E ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA. COMISSÃO DE SAÚDE, 

EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTES, PROMOÇÃO SOCIAL, TRABALHO, DIREITOS HUMANOS, 

DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA E IGUALDADE RACIAL. COMISSÃO DE ECONOMIA, 

FINANÇAS E ORÇAMENTO. [PRES. VER. EDUARDO DADE SALLUM]: Em discussão. Em votação 

os pareceres. APROVADOS por 12 votos. Solicito ao senhor secretário que faça a leitura do 

Projeto de Lei nº 19/2024. [1º SEC. VER. RENAN CORTEZ]: 2. Projeto de Lei nº 19/2024 – Dispõe 
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sobre a restruturação do conselho municipal de turismo e dá providências. Autoria: Miguel 

Lopes Cardoso Júnior. [PRES. VER. EDUARDO DADE SALLUM]: Em primeira discussão. Em 

primeira votação. APROVADO por 12 votos. Em segunda discussão. Em segunda votação. 

APROVADO por 13 votos. Eu queria agradecer a todos os vereadores estiveram presentes, 

agradecer ao público que nos assiste pela TV Câmara e pelo YouTube, ao público que nos assiste 

presencialmente e agradecer aos funcionários públicos desta casa, que fizeram possível esta 

Sessão Extraordinária. Obrigado e um boa noite. Nada mais havendo a tratar, em nome de Deus, 

o Presidente declarou encerrada a presente Sessão Extraordinária. Para ficar constando, lavrou-

se esta. Câmara municipal de Tatuí, Edifício Tancredo Neves, aos dezenove dias do mês de abril 

do ano de dois mil e vinte e quatro. 

         Sala das Sessões, 19 de abril 2024. 

 

        ___________________________________ 

EDUARDO DADE SALLUM 

Presidente 

 

       ___________________________________ 

RENAN CORTEZ 

                     1º Secretário 

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 P
R

O
T

O
C

O
LO

:  
- 

C
H

A
V

E
 D

E
 V

A
LI

D
A

Ç
Ã

O
: D

Z
K

9-
F

2V
7-

F
K

E
8-

38
45



Câmara Municipal de Tatuí, 29 de abril de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Tatui. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://tatui.siscam.com.br/documentos/autenticar HYPERLINK 
"https://tatui.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=DZK9F2V7FKE83845"?chave=DZK9F2V7FKE83845, ou vá 
até o site https://tatui.siscam.com.br/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: DZK9-F2V7-FKE8-3845
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